
Zápis z osadního výboru Kostelec  5.6.2023 
 

Přítomni : Bc. I. Cyprichová, Z.Folwarczny, J. Malysiak, R. Mikula, J. Pinkava 

Host : Ing. David Biegun, starosta obce 

 

 

1.  Členové výboru se dotazovali na aktuální situaci se špatně zpracovaným 

propustkem na ul. U památníku. Starosta obce ing. Biegun informoval o aktuální 

situaci.  

2. Členové se dotazovali zda bude pokračovat rozšíření ul. Stodolní v úseku sjezdu na 

ul. U hráze. Starosta obce uvedl, že úsek je problematický vzhledem k tomu, že 

ploty okolních chat jsou až na hranici komunikace a další rozšíření je tedy téměř 

nerealizovatelné.  

3. Dále členové upozornili, že na daném úseku ul Stodolní došlo k překopu silnice 

kvůli přípojky k vodovodu k soukormé nemovitosti . Bohužel realizátor překopu 

neuvedl komunikaci do původního stavu, vznikla nedostatečně zasypaná prohlubeň 

přímo na silnici. Hrozí poškození projíždějících vozidel. JIŽ OPRAVENO 

4. Vzhledem k tomu, že část občanů využívá rozšířenou část komunikace jako 

parkovací místa, bylo by vhodné umístit na začátek úseku dopravní značení zákaz 

stání. Úsek nebyl rozšiřován proto ,aby se využíval jako parkovací stání pro přilehlé 

nemovitosti ,ale z důvodů zvýšení  bezpečnosti při míjení vozidel. Parkující auta  při 

krajnici toto opět znemožňují. PROJEDNÁME S PČR A PŘÍPADNĚ OSADÍME 

ZNAČKOU. 

5.  Dále se členové dotazovali, kdy budou probíhat opravy poškozených úseků cest. 

Starosta obce informoval, že by bylo vhodné uvést konkrétní názvy ulic a 

požadavek směrovat na obecní služby, které pak dále učiní kroky k jejich opravě.  

6.  Dále členové výboru upozornili na dosud neprovedené  nebo nedostatečně 

provedené vysečení okolí místních komunikací.  JE ZAPOTŘEBÍ UVÉST 

KONKRÉTNÍ ÚSEKY. 

7. Starosta obce informoval o možností čerpání 50 tis. osadním výborem , které lze 

použít na drobné investice nebo opravy.  

8.  Členové upozornili na již cca 2 roky nefunkční hydrant na ul. Chrpová . Starosta 

obce přislíbil, že zajistí kontrolu hydrantů ve spolupráci s hasiči. PROJEDNÁME 

ROVNĚŽ SE SMVAKEM ZDA MŮŽEME UDĚLAT KONTROLU. 

9.  Na ul. Na zadky došlo k odstranění větví zasahujících do místní komunikace. Tyto 

odstraněné větve však byly naházeny do přilehlého lesa.  NENÍ JINÁ MOŽNOST. 



 

10. Členové výboru se dotazovali , zda obec spolupracuje na přípravě Kostelecké 

poutě. Navrhli možné využití prázdné plochy po odstraněné stavbě jako místo pro 

možné kulturní vystoupení . Ing.Biegun nabídl předsedkyni osadního výboru 

možnost kontaktovat paní Fojtíkovou , předsedkyni kulturní komise v obci a 

spolupracovat s ní. Dále nastínil možnosti využití volné plochy v příštích letech a to 

nejlépe po dohodě s místní organizací PZKO, jejíž objekt se nachází v 

bezprostřední blízkosti.  

11.  Člen osadního výboru se dotazoval na to , zda by bylo možné zajistit ve větší 

odstřel divoké zvěře na území obce .Tato  přemnožená zvěř způsobuje místním 

zemědělcům poměrně velké škody. JEDNALI JSME S MIYSLIVCI A V SOUČASNÉ 

CHVÍLI NEEVIDUJÍ PŘEMNOŽENÍ. 

12.  Člen osadního výboru pan Folwarczny se dotazoval jakým způsobem jsou 

přidělovány byty v domě s malometrážními byty. Starosta obce jej informoval o 

kriteriích pro přidělování.  

13. Pan Folwarczny navrhl navýšení počtu členů osadního výboru na 7 tak jak je tomu 

v ostatních výborech. Jako nové členky navrhuje Mgr. Nikolu Strakovou a pí. 

Bohdanu Žďarskou.    

 

 

Zapsala : Bc. Iveta Cyprichová , předsedkyně osadního výboru Kostelec 

 


